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Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Moii¢de 9 - 3 + 2 =
Moitiéde 3 - 5 + 2 =
Moitéde 3 - 9 + 2 =
Moliéde 15 - 3 + 2 = _
Moitiéde 11 - 0 + 2 =

Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’a 15

Moitéde 13 - 3 =+ 2 =
Moifié de T - 5 + 2 =
Moiiéde 3 - 9 =+ 2 = _
Moitiéde 1 - % + 2 = _
Moitiéde 13 - o = 2 =

Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Mofiéde 7 - 3 =+ 2 =
Molliéde 3 - oo+ 2 =
Moiléde 5 - "m o+ 2 = _
Moiie¢de 11 - % + 2 =
Moitié de 9 - 0 + 2 =

Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Moliéde 7 - T o+ 2 = _
Moitié de (I oo+ 2 =
Moii¢de 5 - 9 + 2 = _
Molié¢de 11 - v + 2 =
Moitié de 7 - 0 + 2 =

Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Moitié¢de 11 - 3 + 2 =
Moitéde 3 - oo+ 2 =
Moitié de 3 - 9 + 2 =
Moitéde 5 - _ % + 2 =
Moiiéde 9 - o = 2 =

Top Chrono entrainement - CM2

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Moiiéde 13 - T o+ 2 =
Moiiéde 3 - 5 + 2 = _
Moiléde 5 - "m o+ 2 = _
Moliede 5 - _ 3 + 2 = _
Moitéde 11 - 0 + 2 =
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Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION

Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15

Moitié de 9 - 45 Moilié de 9 - 45 3 + 2 = 15 9 = 2 x 4,5
Moitié de 7 - 35 Moitié de 3 - 15 5 = 2 = 25 5 = 2 x 25
Moitié de 3 - 15 Moitié de 3 - 15 9 = 2 = 45 3 = 2 x 15
Moitié de 5 - 725 Moitié de %5 - 75 13 =+ 2 = 65 B = %5 x 2
Moitié de 3 - 15 Moilié de "1 - 55 0 = 2 = 00 3 = 15 x 2
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15
Moitié de 1M1 - 5,5 Moitié de 13 - 6,5 3 = 2 = 15 9 = 2 x 4,5
Moitié de 5 - 25 Moitié de 1 - 05 5 = 2 = 25 7 = 2 x 3,5
Moitié de 1 - 05 Moifi¢ de 3 - 15 9 = 2 = 45 1 = 2 x 05
Moiti¢ de 13 - 6,5 Moifi¢ de 1T - 05 15 = 2 = 715 13 = 65 x 2
Moitié de 3 - 15 Moiti¢ de 13 - 6,5 0 - 2 = 00 1 = 05 «x 2
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15
Moitié de 9 - 45 Moifi¢ de 7 - 35 3 = 2 =15 11 = 2 x 55
Moitié de 7 - 35 Moiti¢ de 3 - 15 7 = 2 = 35 5 = 2 x 25
Moitié de 1 - 05 Moitié de 5 - 25 1M1 = 2 = 55 1 = 2 x 05
Moitié de 13 - 6,5 Moitié de 1M1 - 55 5 =+ 2 = 75 5 = 725 x 2
Moitié de 3 - 15 Moitié de 9 - 4,5 0 + 2 = 00 3 = 15 x 2
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15
Moiti¢ de 9 - 45 Moifi¢ de 7 - 35 1 + 2 = 05 " = 2 x 55
Moitié de 5 - 25 Moitié de 1 - 05 7 + 2 = 35 7 = 2 x 3,5
Moitié de 3 - 15 Moifi¢ de 5 - 25 9 = 2 = 45 3 = 2 x 15
Moitié de B - 75 Moitié de M1 - 55 5 =+ 2 = 75 B = 75 x 2
Moili¢ de 1 - 05 Moiti¢ de 7 - 35 o = 2 = 00 1 = 05 x 2
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15
Moitié de 9 - 4,5 Moitié de 1M1 - 55 3 = 2 = 15 9 = 2 x 4,5
Moitié de 5 - 25 Moitié de 3 - 15 7 = 2 = 35 7 = 2 x 35
Moitié de 3 - 15 Moitié de 3 - 15 9 - 2 = 45 1 = 2 x 05
Moitié de %5 - 75 Moitié de 5 - 25 15 = 2 = 75 15 = 75 x 2
Moitié de 1 - 05 Moitié de 9 - 4,5 0 - 2 = 00 3 = 15 x 2
Top Chrono entrainement - CM2 - CORRECTION
Connaitre la moitié des nombres impairs jusqu’'a 15
Moitié de 9 - 45 Moitié de 13 - 6,5 1 + 2 = 05 9 = 2 x 45
Moitié de 5 - 25 Moitié de 3 - 15 5 = 2 = 25 5 = 2 x 25
Moitié de 1 - 05 Moiti¢ de 5 - 25 11 =+ 2 = 55 3 = 2 x 15
Moitié de 13 - 65 Moitié de 5 - 25 13 =+ 2 = 65 13 = 65 x 2
Moitié de 3 - 15 Moilié de 11 - 55 0 + 2 = 00 1 = 05 «x 2
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